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Ruilbeurs in Hoensbroek op 27 oktober 
Het aantal inschrijvingen voor de ruilbeurs op 27 oktober is inmiddels de 45 ruim gepasseerd. Er komen verzamelaars uit Nederland, België, Duitsland en Frankrijk. Het belooft een gezellige dag te worden, waarop we met elkaar en elkaars verzamelingen kennis kunnen maken, ervaringen kunnen uitwisselen en contacten kunnen leggen. De boeken van Piet Korteweg en Maarten Manson zullen verkrijgbaar zijn. Ook zullen speciale catalogi worden aangeboden, zoals de catalogus 'Stationsrestauraties', die door Bram Savelsberg en Tonnie Knoop is samengesteld, de catalogus van 'halvemaantjes' die door diverse Clubleden is gemaakt, een catalogus van McDonalds-suikerzakjes uit de hele wereld, gemaakt door Jan Torfs uit Borgerhout (B.) en een Shell-catalogus. 
Een aantal bedrijven, waaronder Sogeler, heeft speciale suikerzakjes beschikbaar gesteld. 
Jeanne Menten, de initiatiefneemster van het Belgische suikermuseum (zie elders in dit nummer) is eveneens aanwezig, samen met een groot aantal leden van haar 'Glycophilenclub'. Jo Hunnekens zal zijn kunsten vertonen op een 'seal-apparaat' waarmee je je eigen mappen kunt maken om suikerzakjes, -wikkels en -sticks te bewaren. Tenslotte is er een overzicht van de suikerzakjes uit Hoensbroek. 
Marianne Dumjahn uit Frankfurt (D) komt ook en als er belangstelling bestaat voor haar Duitse catalogus dan kan die meteen worden gekocht. Ook bestaat de mogelijkheid om een aantal suikerzakjes te kopen. Van de opbrengst hiervan wil ze een bepaalt percentage afstaan voor onze club. 

De ruilmiddag begint om 13.00 uur en eindigt rond 16.30 uur. Wat de route beschrijving betreft: iedereen die heeft ingeschreven krijgt een routebeschrijving thuisgestuurd. 
Verdere informatie is verkrijgbaar bij Bram Savelsberg, Nieuwenhofstraat 11, 6431 JR Hoensbroek, telefoon 045 - 522 62 93. 









